

## REUNIÓN EXTRAORDINARIA DO COMITÉ DE EMPRESA

Acta do 2 de decembro do 2011

### Asisten:

Presidente: Portela Fernández, Xosé Manuel (CUT)

Vicepresidente: Ledo Pernas, Félix (CUT)

Suárez Sánchez, José Manuel (CUT)

Cordal Fustes, Jorge (CIG)

Pena Pérez, Enrique José (CIG)

Rey Souto, María Teresa (UGT)

Otero Canabal, Jorge (CCOO)

Monteserín Macías, Pedro Manuel (USO)

Bouzas Gómez, José Antonio (CUT)

### Non asisten:

Secretario: Muñiz Seijas, Juan Carlos (CUT)

Vicesecretario: Boado Sexto, José Antonio (CUT)

Puente Varela, Jesús Florentino (CUT) \* Pasa ao comezo da reunión para delegar voto de xeito verbal xa que non pode quedarse á reunión por ter tribunal.

Rodríguez Barba, Ana María (CUT)

López Domínguez, Javier (CCOO)

Cardelle Barreiro, Eduardo (CIG)

Romero Beade, Manuel (USO)

### Orde do día:

#### **Punto 1:** Convocatorias pendentes

(técnicos de laboratorio, técnico superior en sistemas mecánicos, técnico en prevención de riscos laborais - xefe do servizo)

#### **Punto 2:** Tribunais.

#### **Punto 3:** Rogos e preguntas.

Comezo da reunión ás 9:30.

#### **Punto 1:** Convocatorias pendentes

Convocatoria de Tec. Esp. de lab. Grupo III.

O presidente aclara o que participou na reunión do 24 de novembro entre a comisión en representación do Comité de Empresa e Técnicos Especialistas de Laboratorios e a Xerencia coa finalidade de redactar a convocatoria de Técnicos Especialistas de Lab. Grupo III. Acordase a redacción da convocatoria e do temario segundo os documentos que acompañan a presente acta.

Sobre a convocatoria de Tec. Sup. Mecánica Grupo I acordase que o presidente do Comité de Empresa pregunte a Luís Vázquez López si ao interino que está ocupante a praza

se lle computa a antigüidade dende a publicación da resolución reitoral onde pasa de Grupo II a Grupo I

**Punto 2:** Tribunais.

Noméanse como representantes do Comité de Empresa nas seguintes convocatorias:

Convocatoria de Tec. Esp. de Lab. Grupo III, Titulares: Alberto Núñez Cardezo e Jorge Otero Canabal (area de química e ciencias da saúde), Suplentes: Unha persoa proposta pola universidade e María Lema Grille. Como asesores noméase a:

**Jose Manuel Lago Pérez**

Tec. Especialista de lab. Grupo III persoal fixo.

Departamento de Tecnoloxía Electrónica.

Universidade de Vigo.

Escola de Enxeñaría Industrial – Sede.

Campus Universitario.

36310 – Vigo Pontevedra.

[jlago@uvigo.es](mailto:jlago@uvigo.es)

Telf: 986 813 782

Fax 986 811 987

Asesor Area Mecánica.

**Alberto Cuesta Arranz**

Xefe de taller Grupo III persoal fixo.

Centro Láser UPM.

Universidad Politécnica de Madrid.

Telf. 653 056 881.

[alberto.cuesta@upm.es](mailto:alberto.cuesta@upm.es)

Asesor Area Eléctrica.

- Convocatoria de Tec. Esp. Audiovisuais Grupo III: acordase nomear a Xaime Francisco Fandiño Alonso ([xaime.fandino@usc.es](mailto:xaime.fandino@usc.es)) como en representación do Comité de Empresa.

- As convocatorias de Grupo I de química, en esta convocatoria aparecen distintas alternativas:
  - a) En primeira instancia propónse como membro do tribunal a José Mahía Saavedra, e despois de un intercambio de opinións acordase consultar a Xerencia sobre o cambio de José Mahía Saavedra como Coordinador do SAI.
  - b) De non poder, ou non querer, ser membro do tribunal, noméase ás seguintes persoas:
- Convocatoria de Tec. Sup. Técnicas Instrumentais de Análise Grupo I: Titulares: José Francisco Alonso Picón e Jorge Otero Canabal, Suplentes: Jesús F. Puente Varela e Pedro Monteserín Macías
- Convocatoria de Tec. Sup. en Química Grupo I: Titulares: José Gil de Bernabé Sánchez e Jorge Otero Canabal, Suplentes: Jesús F. Puente Varela e Pedro Monteserín Macías
- Convocatoria de Tec. Sup. en parámetros ambientais Grupo I: Titulares: José Francisco Alonso Picón e Jorge Otero Canabal, Suplentes: Manuel Romero Beade e Jesús F. Puente Varela
- Convocatoria de Tec. Sup. en Bioloxía Molecular: Titulares: Andrés Martínez Lage e Jorge Otero Canabal, Suplentes: Pedro Monteserín Macías e María Lema Grille
- Convocatoria de Tec. Sup. Instrumentación Analítica: Titulares: José Gil de Bernabé Sánchez e Jorge Otero Canabal, Suplentes: Pedro Monteserín Macías e Manuel Romero Beade

Datos dos das persoas propostas:

José Francisco Alonso Picón: Servizo de Medioambiente da Xunta de Galicia

José Gil de Bernabé Sánchez: Subdirección de Planificación e Protección Civil, Xunta de Galicia

Andrés Martínez Lage: Profesor titular de Xenética, UDC

**Punto 3:** Rogos e preguntas.

Sen máis incidencias remata a reunión ás 12:30.

O Secretario

Vº e prace do Presidente